



CONSORZIO
I CASTELLI
DELLA
SAPIENZA

Tel: 06/9591300

Fax: 06/88970252

EMAIL: cuc@castellidellasapienza.it

PEC: cuc@pec.castellidellasapienza.it

Comuni di Artena, Cave, Colonna, Galliciano nel Lazio, Genazzano, Labico, Palombara Sabina, Valmontone e D.S.S. RMG5

Oggetto: Procedura aperta per l'affidamento del servizio di " SERVIZIO DI RACCOLTA, TRASPORTO E CONFERIMENTO DEI RIFIUTI URBANI DIFFERENZIATI CON IL SISTEMA "PORTA A PORTA" E SERVIZI COMPLEMENTARI E GESTIONE ISOLA ECOLOGICA "- CIG 682238388C

**STAZIONE APPALTANTE
Città di Artena**

Via F. Prospero n. 1
00031 - Artena (RM)
Telefono: 06/95.19.1020
Fax 06/95.19.15.119

E-mail stefania.goezi@comune.artena.rm.it
PEC comune.artena@pec.it

**CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
CUC "Consorzio I castelli della Sapienza"**

Vicolo dei Fiori n. 3
00038 – Valmontone (RM)
Telefono 06/95.91.300
Fax 06/88.97.0252

E-mail cuc@castellidellasapienza.it
PEC cuc@pec.castellidellasapienza.it

RISPOSTA AI QUESITI da N. 50 a 52

QUESITO n. 50:

Si chiede conferma di quanto riportato nel capitolato speciale d'appalto, ART. 16 – spese smaltimento dei rifiuti, ovvero che gli oneri di smaltimento degli ingombranti, beni durevoli, RAEE, RUP e altri materiali diversi da secco residuale, frazione organica e verde e frazioni secche valorizzabili, sono a carico dell'amministrazione comunale.

RISPOSTA n. 50:

Si riporta quanto indicato all'art. 16 del C.S.A. e pertanto si conferma quanto richiesto, ovvero lo smaltimento degli ingombranti, beni durevoli, RAEE, RUP e altri materiali non compresi nei punti precedenti dello stesso articolo sono a carico dell'Amministrazione, a differenza degli oneri di trasporto che sono a carico dell'Impresa aggiudicatarie.

Conferimento degli ingombranti, beni durevoli, RAEE, dei RUP ed altri materiali non compresi nei punti precedenti

Gli oneri di smaltimento sono a carico dell'amministrazione comunale. Gli oneri di trasporto sono a carico dell'I.A. e sono compresi nell'importo contrattuale; nulla sarà dovuto all'I.A. in caso di variazioni della localizzazione degli impianti, nell'ambito dei siti regionali.

QUESITO n. 51:

Si chiede di chiarire quanto già espresso in un precedente quesito riguardo al personale in forza, oggetto del passaggio diretto, trasmesso con prot. 616 del 12.01.2017. Nella risposta si legge che il personale in forza corrisponde a n. 14 unità a tempo pieno oltre 3,7 unità equivalenti. Ciò non trova riscontro nell'allegato presente, dove invece sono indicati n. 19 addetti, tutti con tipologia contrattuale indeterminato/tempo pieno. Si richiede ulteriore chiarimento in merito

RISPOSTA n. 51:

- Vedasi risposta chiarimento n. 36

QUESITO n. 52:

Si chiede di conoscere il costo unitario di smaltimento [€/ton] della frazione organica, frazione residua e verde, da sostenere per il conferimento presso impianti di competenza provinciale e regionale.

RISPOSTA n. 52:

Tali dati sono riportati nel progetto posto a base di gara e comunque è variabile a seconda del Centro di smaltimento a cui saranno conferiti rifiuti

.....

Valmontone, 27.01.2017

F.to Il Responsabile della C.U.C.
Arch. Enrico Bonuccelli